



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЗАЈЕЧАР
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ЗАЈЕЧАРА
Број: 400-15
18.03.2024 год.
ЗАЈЕЧАР

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, ГРАД ЗАЈЕЧАР, Трг ослобођења бр. 1, Зајечар, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

УПРАВЉАЊЕ ВИСЕЋИМ МОСТОВИМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: 400-414/2023-06/119 од 14.12.2023. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

II

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Град Зајечар да планира активности како би се обезбедили услови за ефикасно управљање висећим мостовима	У буџету Града Зајечара за 2024. годину планирана су средства на позицији финансијског плана расхода за 2024. год. под шифром 130, бр позиције 46/0, економске класификације 42400, опис-специјализоване услуге у износу од 3 000 000.00 динара намењена за уклањање нелегалних и објеката склоних паду, тј. небезбедних, а у оквиру те позиције евентуално ће се користити средства и за уклањање предметних висећих мостова у зависности од одговора Министарства тј. њиховог одобрења обзиром да се мостови наслањају на земљиште које је у власништву Републике Србије. Обзиром да уназад пар година напред наведена средства на позицији за уклањање нелегалних објеката и објеката склона паду била 2 000 000.00 динара са разлогом је буџет повећан за евентуално уклањање предметних висећих	И у наредном периоду планираћемо активности како би се обезбедили услови за ефикасно управљање висећим мостовима тј. извршићемо анализу кроз разговоре са мештанима да ли има потребе за изградњу нових мостова на места постојећих висећих мостова који ће извесно бити уклоњени обзиром да су у јако лошем стању и није могућа њихова реконструкција.	Начелник Градске Управе Града Зајечара	До децембра 2024. године

		мостова.			
2	Град Зајечар да предузме активности како би у употреби били само висећи мостови безбедни за коришћење	Град Зајечар је доставио Министарству извештај 29.02.2024. год. и по њиховом налогу у коме је наведено да је Грађевинска инспекција, Одељења за комуналну милицију и инспекцијске послове ГУ Зајечар донела решења о забрани употребе истих и предмет проследила надлежном Одељењу за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове, које се обратило Републичкој Дирекцији за имовину РС и два пута Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и још увек нисмо добили одговор. Као што је наведено у буџету Града Зајечара за 2024. годину планирана су средства на позицији финансијског плана расхода за 2024. год. под шифром 130, бр позиције 46/0, економске класификације 42400, отис-специјализоване услуге. у износу од 3 000 000.00 динара намењена за уклањање нелегалних и објеката склоних паду, тј. небезбедних, а у оквиру те позиције евентуално ће се користити средства и за уклањање предметних	Град Зајечар наставиће даље активности како би у употреби били само висећи мостови безбедни за коришћење. Одељење за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове након одговара Министарства наставиће даље активности тј. донеће решење о одобрењу за рушење предметних висећих мостова, а након тога ће грађевинска инспекција донети решења о извршењу како би се поступак спровео до краја.	Начелник Одељење за урбанизам, грађевинске и комунално стамбене послове ГУ Града Зајечара	До децембра 2024. године

		<i>висећих мостова у зависности од одговора Министарства.</i>			
3	<i>Град Зајечар да кроз рад грађевинске инспекције, у циљу заштите живота и здравља људи, настави да спроводи инспекцијски надзор и прати спровођење изречених мера у којима су предмет надзора висећи мостови</i>	<i>У периоду од децембра 2023. год до фебруара 2024. год. грађевинска инспекција редовно је обилазила предметне висеће мостове за које је донела решење о забрани њихове употребе и на лицу места проверавала да ли су табле упозорења и позор траке оштећене тј. уклоњене и ако јесу постављене су нове, а у циљу заштите живота и здравља људи, а за све напред наведене активности су сачињене службене белешке и фотографије које Вам достављамо у прилогу акта.</i>	<i>И у наредном периоду грађевинска инспекција ће редовно обилазити предметне мостове у циљу заштите живота и здравља људи до момента док се исти не уклоне, обзиром да се ради о мостовима који су у јако лошем стању и није могућа њихова реконструкција.</i>	<i>Начелник Одељења за комуналну милицију и инспекцијске послове ГУ Града Зајечара</i>	<i>У континуитету до децембра 2024. године</i>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

1. *финансијски план расхода за 2024. год и ребаланс финансијског плана расхода за 2024. год*
2. *допис IV/05 бр. 355-024-сл./2024 од 29.02.2024.год Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Сектору за инспекцијски надзор, а на основу њиховог налога бр. 351-03-сл./2024-18 од 26.02.2024.год*
3. *службене белешке и службене фотографије од децембра 2023. год, јануара 2024. год. и фебруара 2024.год.*

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА ЗАЈЕЧАРА

Бошко Ничић

(потпис)

